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Προς 
Δήμους της Χώρας
Υπόψη κ.κ. Δημάρχων

ΘΕΜΑ: Μετάδοση Εκλογικών Αποτελεσμάτων μέσω του Ολοκληρωμένου 
Πληροφοριακού Συστήματος Ηλεκτρονικής Διακίνησης Εγγράφων (ΣΗΔΕ) ΙΡΙΔΑ 2.0 – 
Αποστολή Χρηστών

Σύμφωνα με το άρθρο 94 του π.δ. 26/2012 (Α’ 57), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 40 
του ν.4648/2019  (Α’ 205) στις προσεχείς εκλογές της 21ης Μαΐου 2023 η μετάδοση των 
εκλογικών αποτελεσμάτων θα γίνει απ’ ευθείας από τα εκλογικά κέντρα στο Υπουργείο 
Εσωτερικών με χρήση συσκευής ασφαλούς μετάδοσης (SRT). Ωστόσο, παράλληλα με την 
ανωτέρω διαδικασία, τα αποτελέσματα θα μεταδοθούν και με την ίδια διαδικασία που 
εφαρμόστηκε στο παρελθόν, μέσω των Δήμων και των Περιφερειών. 

Ειδικά για τη μετάδοση των αποτελεσμάτων από τους Δήμους της Χώρας προς τις έδρες 
των Εκλογικών Περιφερειών η μετάδοση θα γίνει μέσω ειδικής, αποκλειστικής, ασφαλούς 
και αφιερωμένης (dedicated) εγκατάστασης του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού 
Συστήματος Ηλεκτρονικής Διακίνησης Εγγράφων (ΣΗΔΕ) ΙΡΙΔΑ. Επισημαίνεται ότι η   
εγκατάσταση αυτή του συστήματος «ΙΡΙΔΑ» είναι μία νέα ανεξάρτητη έκδοση του 
πληροφοριακού συστήματος «ΙΡΙΔΑ», διαφορετική από την εγκατάσταση του συστήματος 
την οποία ήδη διαθέτετε και χρησιμοποιείτε για την κοινή αλληλογραφία του φορέα σας 
(www.iridacloud.gov.gr) , για τη χρήση της οποίας θα ενημερωθείτε αμέσως μετά τη λήψη 
των ως κάτωθι ζητούμενων στοιχείων. 

Ως εκ τούτου παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε έως και την Τρίτη 2.5.2023 και ώρα 
21:00 συμπληρωμένο το επισυναπτόμενο αρχείο χρηστών με τα στοιχεία των οριζομένων 
υπαλλήλων του φορέα σας, οι οποίοι εξουσιοδοτούνται να σαρώνουν και αποστέλλουν στις 
Περιφέρειες με χρήση του συστήματος «ΙΡΙΔΑ» τα εκλογικά αποτελέσματα που 
παραλαμβάνει ο Δήμος σας από τους Δικαστικούς Αντιπροσώπους.
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Στο αρχείο θα πρέπει να συμπληρώσετε υποχρεωτικά το Δήμο σας για τον οποίο ο χρήστης 
θα μεταδίδει αποτελέσματα, το Επώνυμο, το Όνομά του, το Email του (στο email θα 
λαμβάνει όλες τις ενημερώσεις) και το κινητό του τηλέφωνο (θα χρησιμοποιηθεί για την 
αποστολή κωδικού μιας χρήσης – OTP, για την είσοδο στο πληροφοριακό σύστημα).

Τα ως άνω ζητούμενα στοιχεία παρακαλούμε να τα καταχωρίσετε με πληρότητα στο 
επισυναπτόμενο υπόδειγμα πίνακα (αρχείο excel) και να τα αποστείλετε αποκλειστικά 
μέσω του Σ.Η.Δ.Ε. «ΙΡΙΔΑ» στη Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του 
Υπουργείου Εσωτερικών (ΠΡΟΣΟΣΗ: όχι στη Γενική Διεύθυνση Εσωτερικών και 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης).

Τέλος, επισημαίνουμε ότι το Υπόδειγμα Αρχείου Χρηστών ΙΡΙΔΑΣ για Μετάδοση 
Εκλογικών Αποτελεσμάτων (αρχείο excel), επισυνάπτεται σε μορφή .zip στο παρόν 
έγγραφο, και σε μορφή .zip θα πρέπει να αποσταλεί κι από εσάς μέσω του Σ.Η.Δ.Ε. 
«ΙΡΙΔΑ», προκειμένου να είναι επεξεργάσιμο από την αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου 
Εσωτερικών.

Μετά τη λήψη των ως άνω ζητούμενων στοιχείων, θα πραγματοποιηθούν δοκιμές 
πρόσβασης και λειτουργίας του πληροφοριακού συστήματος καθώς και εκπαιδεύσεις των 
χρηστών. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία.

Ο Γενικός Διευθυντής

Θεόδωρος Οικονόμου
Eσωτερική διανομή:

1. Γραφείο Υπουργού Εσωτερικών
2. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών
3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Εσωτερικών και Οργάνωσης
4. Γραφείο Γενικού Διευθυντή Εσωτερικών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
5. Διεύθυνση Εκλογών

Συνημμένο:
Υπόδειγμα Αρχείου Χρηστών ΙΡΙΔΑΣ για Μετάδοση Εκλογικών Αποτελεσμάτων
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